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Организованная образовательная деятельность: «В гости к портному»

Цель: 
Формирование первоначального представления о профессии портного.
Задачи: 

Образовательная область: Социально-коммуникативное развитие
-формирование знаний детей о предметах, необходимых для шитья одежды и действиях, выполняемых данными предметами;
-развитие эмоциональной отзывчивости, сопереживания;
-мотивирование детей на включение в деятельность, формировать опыт поведения в среде сверстников.
Образовательная область: Речевое развитие
-уточнение и расширение словаря по теме: «Одежда»;
-совершенствование грамматического строя речи (образование имен существительных с предлогом - под);
Образовательная область: Познавательное развитие
- развитие умения различать и называть основные цвета. 
Предварительная работа.
 Чтение стихотворений, рассматривание картинок с изображением одежды. Разучивание пальчиковой игры: «Платье в горошек», «Утюг».

Словарная работа: портной.

Оборудование и материалы:
мультимедийное оборудование, игрушки (швейная машинка, ножницы, утюг, иголка, кукла), пуговицы, нитки, платье для куклы, шкатулка, нарисованные платья без пуговиц; круглые магниты (пуговицы); магнитная доска – 2 шт.
Ход организованной образовательной деятельности.
Организационный момент.
Воспитатель. Ребята, сегодня к нам пришли гости. Скажем гостям: «Здравствуйте» 
Дети становятся в круг и выполняют движение по тексту за воспитателем.
Колокольчик озорной,
Ты ребят в кружок построй.
Дружно за руки возьмемся
И друг другу улыбнемся.
Воспитатель. Мальчики, посмотрите, какие у девочек нарядные платья.  Девочки, посмотрите какие у мальчиков красивые рубашки и шорты. Так смотреть на вас приятно.
Слайд 2. Слышится плач куклы.
Воспитатель. Ой, кто это плачет?
Кукла Маша, что у тебя случилось? 
Слайд 3. Кукла. Меня на праздник пригласили, а у меня нет нарядного платья. 
Воспитатель. Ребята, что же делать, где же взять платье для Маши?
Воспитатель. А вы знаете, кто сшил для вас одежду? 
Я предлагаю, всем дружно, отправиться к портному, может он подарит платье Маше.
Воспитатель. 
Друг за другом мы пойдем 
К портному в гости попадем

I. Основная часть.
Слайд 4. Портной 
Воспитатель.  Вот мы и пришли в гости к портному.
Здравствуй, портной!
Слайд 5   Портной. Здравствуйте, дети! 
Слайд 6. Портной. Я портной, шью одежду.
Воспитатель. Посмотрите, сколько у портного здесь предметов. Как вы думаете, зачем они ему нужны? Ну, тогда, присаживайтесь. (Садятся на стулья.)
Воспитатель с детьми называют предметы на столе и выясняют, для чего он нужен. 
Ткань - из ткани шьют одежду;
Ножницы - ножницами режут ткань;
Швейная машина – шить одежду;
Иголка - иголкой шьют;
Пуговицы - пришивают к одежде;
Нитками шьют;
Утюгом гладят. 
А ваши мамы дома гладят одежду?
И портной тоже гладит одежду, поможем портному погладить.
Дыхательная гимнастика
Утюгом туда-сюда
Одежду быстро глажу я
Пш-пш-пшшшшш.
Вот сколько предметов нужно портному для работы.
Слайд 7. Портной. Вот такую одежду я шью.
Дидактическая игра «Подбери пуговицу». Работа в подгруппах
Воспитатель. Посмотрите, что сшил портной? (Платья) (Показ на магнитной доске) 
Какого цвета первое платье? (Красное.) 
Какого цвета второе платье? (Синего.)  
Портной   сшил платья, а пуговицы пришить не успевает.  Что же делать? (Ответы.)
Ну, конечно, давайте поможем пришить? Подберем пуговицу по цвету к платью.
Воспитатель.  
На столе, в тарелочке лежат пуговицы. 
На красное платье, пришьем какую пуговицу?  (Красную)
А какую пуговицу пришьем на синее платье?  (Синюю)
Каждый возьмите по одной пуговице, будем пришивать. Пришиваем ровно друг за другом.
(Спрашивает, какого цвета взял ребенок. Помощь затрудняющимся детям.)
Воспитатель.  Хорошо вы пуговицы пришили ровно, крепко, чтобы не оторвались.
Вот какие красивые платья у нас получились.
Это платье для девчонок (руки на пояс, повороты) 
В белые горошки. (указательным пальцем показывают горошки)
А на платье два кармашка, (рисуют пальцем кармашки)
Спрячем в них ладошки. (прячут ладошки)
Где ладошки?  Вот они. (показывают ладошки)
Похлопаем себе в ладоши.
Слайд 8. Звук мяукает котенок.
Игра «Где котёнок?»
Слайд 9. Портной говорит:
Ой, в кабинете моём появился котёнок.
Скачет везде – и летит всё подряд!
Спрятался он, под какой-то наряд
Отыскать его, не могу я никак.
Воспитатель. Ох, ребята, где же котенок? 
Слайды 10-14
[image: ][image: ] 
Котенок прячется под предметами одежды, дети отвечают на вопрос: 
Где котенок? (под колготками, под футболкой, под рубашкой, под юбкой, под кофтой)   
[image: ]Слайд 15. Котенок рядом с портным.
Воспитатель. Попался, непоседа. 
Слайд 16 Котенок мяукает.  


Слайд 17 Портной.  Ребята, вы так помогли мне. И за это я вам подарю платье для вашей куклы.
Воспитатель достает платье в шкатулочке.
Воспитатель. Скажем «спасибо» за подарок, «До свидания!»
Ребята, нам пора возвращаться в группу, а то Маша на праздник опоздает.
Мы теперь пойдем по кругу 
И вернёмся снова в группу

III. Рефлексия.
Воспитатель. У кого мы были в гостях! Как мы помогали портному? (Пуговицы пришивали, помогали гладить одежду, искали котенка) Вам понравилось в гостях у портного? (Ответы детей.) И мне тоже очень понравилось! А вот подарок – платье, мы оденем на куклу Машу и она сможет пойти на праздник.
Уходя, всем на прощание скажем дружно «До свидания!»
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